Sopot, dnia 14 listopada 2013 r.

Wyjasnienia SIWZ
dot. zamowienia publicznego na dostawe spektroftuorymetru skanui cego do jednoczesnych pomigréw absorpcji i
fluorescencji rozpuszczonej materii organicznei w morzu dia Instvtutu Qceanologii PAN _ul. Powstaticéw Warszawy 33,

81-712 Sopot (nr postepowania 10/ZP/21/2013)

Szanowni Pafstwo,
Dzialajac na podstawie art. 38 ust 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy informuje, ze

udziela wyjasnieh w odpowiedzi na nastepujace pytania, ktore wplynety do Zamawiajacego w dniu
13.10.2013r.:

Pytanie nr 1

wd. Czy Zamawiajqcy dopuszcza dostarczenie urzqdzenia o czulosci dla widma Ramana wody 20000:1
(RMS) przy wzbudzeniu 350nm i czasie integracji 30s, a nie 30ms, Jjak opisano w SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze omytkowo w rozdziale I ustepie 3 lit. A ppkt. 8) omytkowo podat jednostk¢ ms
zarniast s.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie urzadzenia o czulosci dla widma Ramana
wody 20000:1 (RMS) przy wzbudzeniu 350nm i czasie integracji 30s.
Jednoczesnie Zamawiajacy dokonuje zmiany SIWZ w ww. miejscu w odpowiednim zakresie.

Pytanie nr 2

2. Czy Zamawiajqcy dopuszcza dostarczenie urzadzenia wraz z komputerem sterujqcym wyposazonym w
system operacyjny Windows7 32-bit, a nie 64-bit, jak opisano w SIWZ?”

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie urzadzenia wraz z komputerem sterujacym wyposazonym w system
operacyjny Windows-7 32 bit,

Pytanie nr 3

»3. Czy Zamawiajqcy dopuszcza dostarczenie wzqdzenia wraz z komputerem sterujqcym wyposazonym w
system operacyjny Windows7 w wersji angielskiej, a nie w wersji polskiej, jak opisano w SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie urzadzenia wraz z komputerem sterujacym wyposaznym w system
operacyjny Windows7 w wersji angielskiej.

Pytanie nr 4

n4. Czy Zamawigjacy dopuszcza dostarczenie komputera o przekatnej 23", zamiast opisanego w SIWZ
monitora o przekgtnej 21.5"?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie komputera z ekranem o przekatnej 23".

Pytanie nr §
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wd. Czy Zamawiajqcy dopuszcza dostarczenie monitora komputerowego w obudowie ciemnej, a nie Jjasnej
stonowanej, jaka zostata opisana w SIWZ? "

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz wszelkie kolory podane w Zestawieniu parametrow technicznych sa jedynie

kolorami preferowanymi, w zwiazku z czym Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie monitora komputera w
obudowie ciemne;.

Pytanie nr 6

»6. Czy Zamawiajqcy moze podaé przykladowy model komputera, ktory wg Zamawiajqcego speinialby
wymagane parametry opisane w SIWZ? "

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze nie kierowat si¢ konkretnym modelem komputera podczas przygotowywania
Zestawienia parametréw technicznych. Przedstawione parametry sa jedynie minimalnymi wymaganiami
Zamawiajacego. Wykonawcy moga zaoferowaé inne — lepsze parametry niz przedstawione w tabeli,

W zwigzku z powyzszymi odpowiedziami Zamawiajacy dokonuje nast¢pujacych zmian w SIWZ:

1) rozdziale I ustgpie 3 lit. A ppkt. 8) otrzymuje brzmienie:

~Czutos¢ dla widma Ramana wody (wzbudzenie 350 nm,): nie mnigjsza niz 20 000:1 RMS (czas integracji
30sy”

2) W zafaczniku nr 2 do SIWZ tabeli pierwszej ,,Opis wymagan, parametrow technicznych i gwarancji” Ip. 9
otrzymuje brzmienie:

»Czutos¢ dla widma Ramana wody (wzbudzenie 350 nm,): nie mniejsza niz 20 000:1 RMS (czas integracji
30s)”

3) rozdziale [ ustgpie 4 lit. A ppkt. 12) otrzymuje brzmienie:
»System Operacyjny: Windows 7 SP1 64 lub 32-bitowy w wersji polskiej tub angielskigj™

4) W zalaczniku nr 2 do SIWZ tabeli drugiej ,, Wymagane parametry techniczne” Ip. 12 otrzymuje brzmienie:
»Windows 7 SP1 64 lub 32-bitowy w wersji polskiej lub angielskiej”

5) rozdziale 1 ustgpie 4 lit. A ppkt. 13) otrzymuje brzmienie:

»Monitor: Przekatna: 21,5 lub 23 cale, Obstuga rozdzielczosci: 1920 x 1080 px, Format: 16:9, Matryca:
TFT/IPS, Minimalny kontrast: 1000:1, Minimalna jasno$é:250 cd/m2, Minimalny czas reakcji: 8 ms,
Minimalny kat widzenia w poziomie: 178, Minimalny kat widzenia w pionie: 178, Minimalny rozmiar
plamki: 0,248 mm, Ziacza: VGA(D-Sub), DVI-D, DisplayPort, 4xUSB 2.0, Kolor obudowy: stonowany,
Gwarancja min. 2 lata”

6) W zalaczniku nr 2 do SIWZ w tabeli drugiej ,,Wymagane parametry techniczne” lp. 13 otrzymuje
brzmienie:

»Przekatna: 21,5 lub 23 cale, Obstuga rozdzielczosci: 1920 x 1080 px, Format: 16:9, Matryca: TFT/IPS,
Minimalny kontrast: 1000:1, Minimalna jasno¢:250 cd/m2, Minimalny czas reakcji: 8 ms, Minimalny kat
widzenia w poziomie: 178, Minimalny kat widzenia w pionie: 178, Minimalny rozmiar plamki: 0,248 mm,
Zlacza: VGA (D-Sub), DVI-D, DisplayPort, 4x USB 2.0, Kolor obudowy: stonowany”

Zamawiajacy zamiesci na stronie internetowej Zaltacznik nr 2 do SIWZ uwzgledniajacy wprowadzone
Zmiany.



Ponadto w zwiazku z powyzszymi zmianami Zamawiajacy dokonuje stosowanych zmian w Ogloszeniu o
zamoOwieniu oraz przedtuza termin sktadania ofert o czas niezbgdny na wprowadzenie zmian do ofert, tj. do
dnia 21.11.2013r. godz. 9:45. Otwarcie ofert odbedzie si¢ w tym samym dniu, tj. 21.11.2013r. o godz. 10:00.

Z powazaniem
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